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Компютърната информация може да бъде представена в различни файлови формати. Често не всички от тях са лесни за използване и поради това изискват преформатиране.












Форматът Djvu започва със скенер

Форматът Djvu е създаден специално за работа със сканирани документи. Добре известно е, че такива файлове заемат много място на твърдия диск и поради това способността за компресиране беше бързо оценена от потребителите.

Ръкописи, книги, списания, формули, графики - всичко това започна да заема по-малко място на компютъра. Не всички потребители обаче са запознати с този формат и знаят как да се справят с него. Те са тези, които трябва да преформатират djvu в по-често срещана версия - pdf. И има няколко начина да направите това.



Богатство от възможности - богатство от възможности

Преобразуването на djvu в pdf не е толкова трудно с помощта на широк спектър от софтуер и онлайн ресурси. Например можете да инсталирате FineReader на вашия компютър. Той е предназначен за работа със сканирани изображения. С негова помощ можете да вземете снимка от скенера и да я запазите в желания формат.









Не всички обаче знаят, че ако искате, можете също така просто да отворите желания файл, включително djvu, да включите функцията "Разпознаване" и след това да го запазите в желаната форма, включително pdf. Това е достатъчно бързо в присъствието на мощен компютър и е удобен, не изисква специални умения за работа.

Ако няма желание да инсталирате гореописаната програма или тя не е налична, има изход. Достатъчно е да имате високоскоростен интернет и достъп до ресурса www.djvu-pdf.com. Той е безплатен и може да се използва дори без знания по английски език. Интуитивно, в колоната „Избор на файл“трябва да изберете изходния djvu файл. И след това щракнете върху бутона „Конвертиране!“. И единственото, което остава, е да изчакате до края на ресурса. На изхода можете да получите или pdf файл, или просто обикновен текст, който лесно може да бъде "хвърлен" върху вашия четец и четен като обикновена книга.

Също толкова интересен е convertonlinefree.com. Безплатно е и на руски език. Позволява ви да конвертирате не само Djvu в pdf, но и да конвертирате много други формати в различни други опции. Това могат да бъдат документи на Word, графични изображения и презентации на PowerPoint. Можем само да завиждаме на гъвкавостта на ресурса и да пожелаем на разработчиците да не се отклоняват от избрания път.











Лесно преобразуване

Не се отчайвайте, ако попаднете на файл с разширението djvu. Можете да го отворите с помощта на обичайната помощна програма DjvuViewer или други подобни. Реалистично е да се оценят възможностите на новия формат от първите страници. Книга, която в обичайната си форма отнема десетки мегабайта, ще се превърне в минимум файл с размер 5-6 MB.

Подобни възможности си заслужават да овладеете новия формат, който става все по-популярен, вместо да конвертирате.














Препоръчано:


Как да преформатирате външен твърд диск




Много потребители имат външни твърди дискове, които се използват за архивиране на данни и съхраняване на информация. Понякога става необходимо да форматирате външен твърд диск, като промените неговата файлова система (именуване и ред за съхранение на данни)

Как да преформатирате USB флаш устройство



Когато трябва да форматирате флаш устройство, можете да използвате стандартното форматиране, предлагано от операционната система Windows XP (FAT 16 и FAT 32). Но ако трябва да преформатирате USB флаш устройството във формат NTFS, можете да намерите алтернативни методи за тази операция

Как да преформатирате файл



Преформатирането на pdf файла се използва за промяна на формата на показване на документа. Условията за преформатиране включват задължителното спазване на мащаба на документа, докато в документа никакви знаци или символи не трябва да изчезват

Как да преформатирате диск



Форматирането на твърдия ви диск е необходимо от време на време, ако решите да актуализирате компютъра си, да го почистите от вируси, да преинсталирате операционната система и да подредите данните си. Форматирането на твърдия диск е лесно - по същество форматирането е свързано със създаване на нова файлова система, готова да инсталира операционната система от нулата и писане на нови данни

Как да преформатирате снимка



Съвременните камери ви позволяват да правите снимки в различни формати - например RAW и jpeg. Разликата в качеството на снимката ще бъде значителна; също така, снимки от различни формати обикновено не се показват от някои програми. За да преформатирате снимката и да промените първоначалните й данни в зависимост от нуждите, не са ви необходими специални знания
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Как да намалите няколко снимки наведнъж







	



Как да отворите четки в Photoshop







	



Как да намерим низ в текст







	



Как да архивирате папка или файл







	



Как да добавяте файлове към архив







	



Какво е архивиране на файлове?







	



Как да преформатирате снимка







	



Как да извадите аудио от DVD







	



Как да премахнете скрит атрибут







	



Как да ограничите размера на папката







	



Как да заснемете видео от игри







	



Как да изрежете от видео файл







	



Как да инсталирате модули







	



Как да зададете цвета на фона







	



Как да изрежете изображение от фона
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Как да премахнете интервалите между абзаците

В някои текстови редактори настройките по подразбиране между параграфите са зададени на интервал, по-голям от интервала между редовете. Това се прави за удобство при съставяне на договори, резюмета и други важни документи. Но за лична употреба потребителят може да премахне тези интервали, като промени подходящите настройки във файла







	



Как да направя анимация в Powerpoint

Много по-удобно е да изразите и докажете своята гледна точка в деловите преговори с помощта на презентация. Тя ясно ще демонстрира положителните аспекти на свършената работа, ще помогне да се подчертаят акцентите и да се покаже графично ефективността на действията







	



Как да презаредим цветна касета с мощност 22 к.с

Касетите тип 22 се използват в много мастилено-струйни продукти на Hewlett-Packard. Те имат относително малък капацитет и се консумират бързо, особено при големи обеми цветен печат. Инструкции Етап 1 Поставете цветната касета HP 22 с контактната подложка, обърната към вас







	



Как да инсталирате флаш плейър, ако нямате права на администратор

Flash player е малко приложение, което ви позволява да преглеждате видео файлове директно на страниците на сайта, като бързо ги изтегляте от интернет като елемент от съдържанието на страницата. Браузърите нямат такава помощна програма в състава си, следователно, когато се опитват да гледат видео, те предлагат да изтеглят и инсталират флаш плейър







	



Как да преоразмерите множество снимки

Много потребители, работещи със снимки, са изправени пред задачата да ги преоразмерят до предварително определена стойност. Има няколко опции, които могат да помогнат за решаването на този проблем. Инструкции Етап 1 За да преоразмерите множество снимки, като използвате първата опция, използвайте една от програмите за редактиране на изображения




















Експертно мнение


	



Как да разберете разширението на екрана

Понятията "разширение" и "резолюция", използвани в компютърното поле, понякога се бъркат от начинаещите потребители на компютър. Когато говорят за файлове, те използват концепцията за разширение. В дисплеите се измерва разделителната способност







	



Как да направите висококачествена екранна снимка

Екранна снимка - екранна снимка, направена с помощта на стандартна програма, инсталирана в ОС, или приложение, специално изтеглено от потребителя. С помощта на екранната снимка можете да диагностицирате технически проблеми с компютъра си от разстояние, да показвате забавна картина, която виждате в интернет, или просто да се похвалите с постиженията си в играта







	



Как да персонализирате лентата с инструменти

Един ден, не много хубав ден, осъзнавате, че програмата и още по-лошо - системата е време да преинсталирате. След като изпълните всички необходими препоръки, вие изпълнявате тази трудна задача. Но това не е всичко - има много работа за възстановяване на потребителските настройки







	



Как да зададете правилното време

Точността е учтивостта не само на царете, но и на всеки уважаващ себе си съвременен човек. За да накарате компютъра да показва правилното време с точност до секунда, трябва да направите лесни корекции на системния часовник. Инструкции Етап 1 Щракнете върху иконата на часовника в областта за уведомяване на лентата на задачите и отидете в раздела за настройки, като щракнете върху Промяна на настройките за дата и час







	



Как да активирам автоматичното стартиране на програмата

Възможността за автоматично стартиране на необходимите програми при зареждане на потребителски профил присъства във всички съвременни версии на операционната система Windows. Тази функция е много удобна и затова много приложения имат механизъм за добавянето им към стартовия списък
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Как да настроите графики в емулатора

Вероятно много хора си спомнят времената на появата на първите видео конзоли и първите игри, които всички са обичали. Разбира се, графиката на игрите от онези времена не може да се сравни с графиката на съвременните видео игри. Но въпреки това игри като Mario, Sonic и много други хитове се помнят и играят и до днес







	



Как да подобрим качеството на играта

Игра, която не винаги се изпълнява на компютър, е удоволствие за играча. Настройките по подразбиране засягат качеството на видео изображението, предаването на звука и други фактори, които влияят върху общата привлекателност на играта. Необходимо Компютър, компютърна игра







	



Как да регулирате яркостта в игрите

В някои игри, особено жанра на ужасите за оцеляване (буквално - ужас за оцеляване), където потискащият мрак трябва да създаде атмосфера, изображението няма яркост. Ужасът е ужас, но не искате да си разваляте зрението, така че трябва да направите настройките







	



Как да инсталирате автомобили чрез Img инструмент

Инсталирането на модели автомобили в GTA San Andreas в ръчен режим с помощта на специализираното приложение IMG Tool се препоръчва като застраховка срещу възможни проблеми и запазване на възможността за тяхното отстраняване. Инструкции Етап 1 Изтеглете архива с избрания модел автомобил на вашия компютър и го разопаковайте във всяка удобна директория







	



Как да настроите компютъра си за онлайн игри

Съгласете се, много по-приятно е да играете играта с истински играчи - например съседи на входа или колеги на работа. За да играете онлайн, не само самата игра трябва да бъде онлайн, но и компютърът ви трябва да притежава определени качества
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